
CONSEJO ASESOR DE CARRERA 

LICENCIATURA EN BIOTECNOLOGÍA 

ACTA N°03/2023 

A los 31 días del mes de julio de 2023, siendo las 17:00 hs., se 

da inicio a la Sesión Ordinaria N°  03/2023 del CONSEJO ASESOR DE 

LA CARRERA LICENCIATURA EN BIOTECNOLOGIA de la Universidad 

Nacional de Moreno, de manera presencial y presidida por el 

Coordinador-Vicedecano de la Carrera, Mg. Fernando Claudio 

RAIBENBERG, se encuentran la Dra. Débora Patricia GARANZINI, 

Consejera Docente Titular, el Lic. Oscar PEREZ, Consejero 

Docente Titular y el Sr. Gustavo Gabriel BARBÓN, quien asumiera 

como Consejero Estudiantil Titular en la Sesión Ordinaria N' 

02/2022. 

Contándose con el quórum necesario, se inicia la Sesión. 

I) Lectura del Acta de la sesión anterior N°2/2023 del CONSEJO 

ASESOR DE LA CARRERA LICENCIATURA EN BIOTECNOLOGIA. 

Se dio lectura al acta de la sesión N° 2/2023. 

Los/as Consejeros/as manifestaron por unanimidad su acuerdo con 

el texto de la misma. 

Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No 

Asuntos a tratar: 

Solicitud de mesas extraordinarias en el mes de octubre 

2023 

El Coordinador Vicedecano, Mg. Fernando Claudio RAIBENBERG, puso 

a consideración la propuesta de 

Las/os consejeros/ras presentes la avalaron por unanimidad. 

Propuesta de composición de los tribunales evaluadores de 

TFIs para las mesas extraordinarias del mes de octubre 

2023 
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El Coordinador-Vicedecano de la Licenciatura en. 

Biotecnología pOne a consideración la propuesta para 

componer los tribunales evaluadores de • Trabajo Final 

Integrador (TFI) de las siguientes estudiantes de LBT en 

condición de egreso: 

Estudiante: VICTORIA SALAS 

Titulo In: "Producción de Bst ADN Polimerasa para la 

amplificación de ácidos nucleicos". Director: Dr. Car.los 

PALACIOS 

Jurados propuestos a integrar 'la mesa examinadora: 

Dra. Anabella CURRA docente Introducción a la 

Biotecnología 

Dra. Débora GARANZINI docente de Biología y Biologia 

Moelcular y Celular 

Dr. Andrés ORQUEDA Docente de Biología y Biotecnologia 1 

Estudiante: GONZÁLEZ YESICA ELISA 

Título IFI: "Búsqueda y caracterización de genes de 

resistencia (genes R) en Eucalyptus: herramientas para 

mejoramiento forestal". Directoras: Dra Carla FTLIPpi, 

Dra Natalia AGUIRRE 

Jurados propuestos a integrar la mesa examinadora: 

Dr. Juan Gabriel RIVAS Docente de Bioestadistica 

Dra. Pamela VILLALBA Docente de Biotecnología II 

Lic. Pablo AGUILERA Docente de Introducción. 

Biotecnología. 

Estudiante: LUCIANA JAZMIN RAMIREZ 

Título TFI: "Producción de proteína VP6 

derivada de Rotavirus humano A (RVA), para la 

suero policlonal específico para diagnóstico" 

Andrea PERALTA 

Jurados propuestos a integrar la mesa examinadora: 

recombinante 

inducción ue  

. Directora: 





Dra. Débora GARANZINI Docente de Biología y Biología 

Molecular y Celular 

Lic. Oscar PEREZ Docente de Introducción a la Biotecnología 

Dr. Carlos PALACIOS Docente Virología y Biotecnología 

Virál, y Bioprocesos II 

Estudiante: CAMILA LIENDRO BATAGLIA 

Título TFI: "Caracterización de la capacidad arIttoxidante 

durante el crecimiento de cultivos de Nannochloropsis 

óculata". Director: Dr. Juan Manuel OSTERA. 

Jurados propuestos a integrar la mesa examinadora: 

Biog. Matías MICUCCI Docente Química Gral. e Inorgánica 

Lic. Marcos CENIQUEL Docente de Química Gral e Inorgánica 

Dr. juan BISCEGLIA Docente de Química Orgánica 

Estudiante: MARTINA CORTEZ GONZALEZ 

Titulo TFI: "Caracterización del metabolismo oxidativo 

durarte ei crecimiento de cultivos de Nannochloropsis 

oculata y del rendimiento en producto de los acido 

grasos". Director: Dr. Juan Manuel OSTERA 

Jurados propuestos a integrar la mesa examinadora: 

Dr. Lucas Martínez ALVAREZ Docente Microbiología II y 

Bloorocesos I 

Lic. Nahuel RIVIERE Docente de Microbiología II 

Med. 'Jet. Hernán AGOSTINI Docente de Química Biológica 

Las/os consejeros/ras presentes la avalaron por unanimidad. 

4) Comunicaciones y peticiones: 

a) Desarrollo del proceso licitatorio segunda edición 

convocatoria "Equipar Ciencia" del MinCyT. 

El Coordinador Vicedecano informó 
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Reunión CONBIOTEC 

El Coordinador Vicedecano informó 

Solicitudes de Reconocimiento de Equivalencias 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera informó a los Consejeros 

presentes que no ingresaron nuevas solicitudes de equivalencias 

en el DCAyT. 

5) Informes: 

Informe de los equipos adjudicados en la 3era edición 

"Equipar Ciencia" 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera informó 

Puesta en funcionamiento edificio de laboratorios inicio 

actividades prácticas de laboratorio de las asignaturas del 

2do cuatrimestre, mudanza de equipos, licitación 

instalación de gases, arribo equipos equipar ciencia lera 

edición. 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera informó 

Resultados y conclusiones del desarrollo de la actividad 

extracurricular de formación y capacitación docente, 

Seminario Taller: "Ingeniería de Genomas Crispr/Cas: 

métodos, diseño y aplicaciones biotecnológicas", UNM-DCAyT 

N' 23/22 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera informó 

Presentación a becas doctorales CIC PEA y Cofinanciadas 

UNM-CONICET 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera informó 

Presentación de Posters de los trabajos de TFI realizados 

por estudiantes y graduados LBT en el congreso REDBio 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera informó 

6) Otros: NO 
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Habiéndose desarrollado todos los puntos del Acta, y siendo las 

18:50 del día 31 de julio de 2023, se da por finalizada la 

Sesión Ordinaria N° 03/2023 del Consejo Asesor de Carrera de la 

Licenciatura en Biotecnología de la Universidad , Nacional de 

Moreno. 
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